Celui dont il ne faut pas prononcer le nom

Premez 4 dansews et donnez - lewr denx
oonds de giceﬂe_, .- ?

i

‘PuLS donnezr . leur une swte d instiuctions.

Tnstuctions pessibles :
Ed\anaea, tewrnea
S N 2
des dews dansews 3 drede Les qualne danseusrs
Eokanaemu.‘ lemrs ‘Pfaces, gﬁecﬁduf wn. guart de
celus de devant passant towr. :

Seus le beut de gdr-affe.
de celu. de deriére..

Probleme

Etant donné une suite d’instructions (composée d’un certain nombre de
« échanger » et « tourner »), qui aboutit a un nceud, peut-on déterminer une
suite d’instructions (composée aussi d’un certain nombre de « échanger » et
« tourner ») permettant de défaire le noeud et de revenir au point de départ ?
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